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ΒΑΘΜΟΣ: 

1. (α) Να υπολογίσετε τη γωνία Γ στο παρακάτω σχήμα. 
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(β) Να υπολογίσετε τη γωνία χ (σε ακτίνια), Ο< χ< π, αν ισχύει ότι 8·ημχ-6·εφ π = -2J3. 
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, , , ημ310° · συν280° · συν300c 1 . α ε ετε, χωρις τη χρηση υπο στικης μηχανης, οτι 0 0 - = --
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3. Αν 13ημω - 5 = 7 και 90° < ω < 180° , να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης Α = 
l Jημω + 1 Οεφω 
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(χρησιμοποιώντας μόνο τριγωνομετρικές ταυτότητες). [β: 25] 

4. Να αποδείξετε τις ταυτότητες: 

(α) τεμθ-συνθ = εφθ·ημθ 
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, , συν ( 180° -ω) · ημ ( 90° + ω) + εφ ( -ω )-ημ ( 180° + ω) ·συν ( 270° - ω) + 1 1 5. Δινεται οτι 
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(α) Να βρείτε την τιμή της γωνίας ω ,  αν 180° < ω < 270°. 

(β) Να βρείτε την τιμή της παράστασης Β = ημ2ω -συν2ω . 
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